
ATA DA 13a REUNI^O DO CONSELHO DA CIDADE DE PERuiBE NA GEST^0 2022-2024
REALIZADA EM 11/09/2023 EM CARATER ORDINARIO

Aos onze dias do mss de setembro de dois mil e vinte e tres foi realizada a 13a reuniao
do Conselho da Cidade de Peruibe na gesfao 2022-2024, em carater ordinario, na Sala
de  Reuni6es  da  SMADS  -  Secretaria  Municipal  de  Assistencia  e  Desenvolvimento
Social, situada a Avenida Sao Joao, n° 664, Centro, Peruibe/SP, com a participagao
dos  Conselheiros  que  assinam  a  folha  de  presenea,  parte  da  presente  ata.  0
Presidente iniciou os trabalhos as quinze horas e doze minutes e solicitou que fosse
feita  a  leitura  das  atas  das  dues  reuni6es  anteriores,  que foram  aprovadas  por
unanimidade, ficando registradas as seguintes ressalvas: a) a ata da reuniao dejulho,
substituir  a  palavra  "encarrando"  por  "encerrando",  referente  aos  trabalhos  da
Comissao Eleitoral, completar o nome de Jose Roberto Rodrigues Alves na Comissao
de Analise dos Parklets e a retirada do nome de Julia Silva Lopes das Comiss6es, por
nao fazer mais parte do Conselho;  b) a ata da reuniao de agosto,  registrar que o
recadastramento imobiliario nao foi feito por mapas do Google,  mas sim por fotos
aereas. Em seguida ficou registrado o pedido da ACIP -Associacao dos Corretores
de lm6veis de Peruibe de substituigao da titular da sua Cadeira 2, trocando os nomes
de Alessandra Americano Tuttelmundo por Sinara Pianheri de Almeida, o que sera
formalizado por Decreto Municipal. Em seguida o Presidente informou ao plenario que
havia recebido email da Secretaria Municipal de Planejamento, no qual 6 solicitado ao
Conselho a convocaeao de audiencia pablica para a exposieao da minuta de projeto
de  lei  de  alteraeao  do  C6digo  de  Obras,  pare  posterior  emissao  de  parecer do
Conselho da Cidade, informando que o plenario da Camara Municipal ja se encontra
previamente reservado para tal audiencia pdblica as dezoito horas do dia 19/10/23 e
se colocando a disposieao para expor uma previa da minuta ao plenario. 0 Presidente
informou que nao havia nenhum item para a pauta da reuniao e, pelo fato de estar
presente o Sr. Mauricio Maranhao Sanches, representando a Secretaria Municipal de
Planejamento, prop6s que essa pr6via exposieao poderia ser incluida na pauta da
reuniao, o que foi aprovado e que em seguida foi realizada. Ap6s a exposieao foram
discutidos alguns itens de certa forma superficial, uma vez que os Conselheiros nao
tinham conhecimento do assunto tratado, o que causou algum apreensao por parte de
alguns Conselheiros, o que foi superado pela declaragao do Sr. Mauricio, que falou
sobre  as  responsabilidades  atribuidas  ao  Conselho,  segundo  o  Plano  Diretor,  e
comprometeu-se de passar a mesa diretora a minuta do projeto de lei para que fosse
encaminhada a todos, pois alem da audiencia pdblica a ser realizada o Conselho da
Cidade devera posteriormente exarar seu parecer a esse respeito.  Em seguida foi
discutido o pedido para o Conselho convocar a audiencia pdblica e,  colocado em
votagao, foi aprovado sem ressalvas, ficando o Presidente com a incumbencia de
tomar  as  devidas  providencias.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Presidente
agradeceu pela participagao de todos e convocou os Conselheiros para a reuniao
ordinaria agendada para o pr6ximo dia nave de outubro, as quinze horas, em local a
ser divulgado oportunamente e encerrou os trabalhos as dezesseis horas e cinquenta
e move minutos.

Karen Cristina Gewehr
Secretaria

lvo Soares Melo
Presidente
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Gmail - Solicita convocagao de audiencia ptiblica

IVO SOARES MELO <ivosmelo@gmail.com>

Solicita convoca€ao de audiencia pdblica
1  mensagem

Mauricio Maranhao Sanches 6 de setembro de 2023 as
<mauricio.gpam@gmail.com>
Para: conselhodacidadeperuibe@gmail.com
Cc: lvo SOARES MELO <ivosmelo@gmail.com>, karen.gewehr@gmail.com

AO
Sr.  Presidente do Conselho da Cidade
Ivo Soares Melo

17:46

Solicitamos a convocac5o de audiencia pdblica para a exposig5o da minuta de projeto
de lei de altera¢5o do C6digo de Obras, para posterior emiss5o de parecer do
Conselho da Cidade.

Esclarecemos que o plenario da Camara Municipal j5 se encontra previamente
reservado para esta audi€ncia as 18h do dia 19/10.

A Secretaria de Planejamento podera expor uma prfevia da minuta na pr6xima reuni5o
do dia 11/09, se houver interesse par parte do Conselho da Cidade.

Atenciosamente,

Arq. Maurfcio Maranhao Sanches
Secretaria Municipal de Planejamento
Prefeitura  Municipal da Estancia Balnearia de Perui'be
mauriciosanches@peruibe.sp.gov.br
mauriciQ.gpam@gmail.com
13 3451-1000 R 1121
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